

ПРОТОКОЛ №3

Днес, 27 януари 2021 г., от 17.30 часа се проведе он-лайн заседание на Обществения съвет към СУПНЕ „Фр. Шилер“- гр. Русе. Срещата се проведе през платформата TEAMS по която работи училището.

Присъстваха: Искра Иванова –директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, Петя Джилизова- гл. счетоводител на учебното заведение и членовете на Обществения съвет.
/Приложен списък/

Срещата премина при следния **дневен ред:**

1. Представяне на отчет за изпълнение на бюджета на училището за 2020 година.
2. Представяне на разпределението на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ за съгласуване от Обществения съвет.
3. Представяне на проект на бюджет на училището за 2021 година за становище.
4. Други.

По т. 1 Главният счетоводител на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Джилизова представи на присъстващите много подробен отчет за изпълнението на бюджета на училището за 2020 г. На финала на презентацията си тя обясни, че за всички заинтересовани отчетът е публикуван на сайта на учебното заведение.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения отчета за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фр. Шилер“ за 2020 г.

По т. 2 На вниманието на Обществения съвет беше представено предложение от училището за разходване средствата, които са преходен остатък от предходната година.

Решение: Членовете на Обществения съвет приемат без възражения предложенията.

По т. 3 Главният счетоводител на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Джилизова представи проект на бюджета на училището за 2021 г.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват проекта за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фр. Шилер“ за 2021 г.

По т.4 Екипът на училището и членовете на Обществения съвет обсъдихме продължаващата епидемиологична обстановка, мерките които се прилагат в училището, връщането на големите ученици по график и надеждата, че със спазване на мерките и ваксинирането, животът и учебният процес ще се върнат към нормален ритъм.

Протоколчик:
Румяна Велчева

Председател:
Лидия Янкова